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Aurora griindl

Mutze mit Bommel und Loop

Qualitat:

Aurora (Grundl)

50 % Wolle, 30 % Polyamid, 20 % Polyacryl
50g~45m

Grole:
Mitze: Kopfumfang ca. 54 cm - 57 cm
Loop: Umfang ca. 80 cm, Hbéhe ca. 40 cm

Verbrauch:
Mitze: ca. 100 g Fb. 08 (spring pastell)
Loop: ca. 250 g Fb. 08 (spring pastell)

Nadelstarke:
Loop: Rundstricknadel 12,0
Mitze: Rundstricknadel 10,0 und 12,0

Muster:

glatt links:

Rickr.: re M

Hinr.: i M

Reliefmuster (Miitze): (Maschenzahl teilbar durch 4 + 2 RM)

1.und 3. R (Hinr.): RM, *1 Mre, 3 M li, ab * wdh., RM

5,und 7. R: RM, 2 M i, *1 Mre, 3 MIi, ab *wdh., enden mit 1 M re, 1 M li, RM

in den Ruckr. die M str. wie sie erscheinen

1. - 8. R stets wdh.

Reliefmuster (Loop): (Maschenzahl teilbar durch 4)

1.und 2. Rd.: *1 M re, 3 M i, ab * wdh.

3. Rd.:

*1 Mre, 1 U, 3Mre lberzogen zus. str. (=1 M re abh., die folgenden beiden M re zus. str.,
abgehobene M daruber ziehen), 1 U, ab * wdh.

4. Rd.: alle M und U re str.

5.und 6. Rd.:2MIli,*1 Mre, 3M i, ab * wdh., endenmit 1 Mre, 1 M li

7. Rd.:

2Mrezus.str,,1U,*1 Mre, 1 U, 3 Mre uberzogen zus. str., 1 U, ab * wdh., enden mit1 M re, 1
U, die letzte M und die 1. M dieser Rd. auf die rechte Nadel heben, die letzte M Uber die 1. M ziehen
und die 1. M wieder auf die linke Nadel heben

8. Rd.: alle M und U re str.

1. - 8. Rd. stets wdh.

Maschenprobe:
(Reliefmuster Mitze): 10 M x 13 R =10cm x 10 cm
(Reliefmuster Loop): 9 M x 14 Rd. =10 cm x 10 cm
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Aurora griindl

Mutze mit Bommel und Loop

Anleitung:

Mitze:

Die Mutze wird offen, in Hin- und Rickr. gestrickt.

44 M plus 2 RM mit Nadel 10,0 anschlagen und 3 R glatt links str., beginnen mit einer Ruckr..
Weiter mit Nadel 12,0 im Reliefmuster (Mitze) 20 R str.. Nach diesen insgesamt 23 R die Mitze mit
Nadel 10,0 glatt links wie folgt beenden:

24. R (= Hinr.): RM, alle M li str.; RM

25. R: RM, jede 3. und 4. M re zus. str.; RM (= 35 M)

26. R: RM, alle M li str.; RM

27. R: RM, jede 2. und 3. M re zus. str.; RM (= 24 M)

28. R: RM, alle M li str., RM

29. R: RM, immer 2 M re zus. str., RM (= 13 M)

Den Arbeitsfaden durch diese 13 M ziehen und die M zusammen ziehen. Die hintere Naht moglichst
flach schliel3en.

Eine Bommel mit ca. 9 cm Durchmesser anfertigen und auf die Mitze nahen.

Loop:
72 M anschlagen, zur Rd. schlieRen und 2 Rd. li M str.. Weiter im Reliefmuster (Loop) 54 Rd. str..

Danach noch 2 Rd. li M str. und dann die M abk., dabei re M str..

Abkurzungen:
RM = Randmasche(n) « M = Masche(n) * R = Reihe(n) « Rd. = Runde(n) ¢ Hinr. = Hinreihe(n) ¢
Ruckr. = Ruckreihe(n) « re = rechts ¢ li = links ¢ zus. str. = zusammen stricken e str. = stricken « Fb.

= Farbe(n) « wdh. = wiederholen ¢« U = Umschlag
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